



類別	資料來源	中華日報 第 B6 版
	刊載日期	中華民國 99 年 5 月 26 日

嘉藥粽香傳愛  
瑞復生開心

記者林羣仁／德報

系！」昨天下午一時卅分，十五名瑞復學員到和信福。

導記者林偉民／仁德報  
端午節脚步近，嘉南藥理科大餐旅管理系畢業生精心策劃「粽香傳愛」活動，昨天利用最後一堂餐旅公關管理課，邀請瑞復益智中心學員一起包粽子、吃粽子，做團康互動遊戲，讓學員樂得手舞足蹈；畢業生還將之前義賣募得的五萬三千元捐給瑞復。

「歡迎光臨嘉榮餐旅  
和瑞復學員一起踢足球  
、做團康，建立不錯的  
友誼。

老師李昭穎表示，爲了讓學生真正付出愛心，她在開學第一天就和學生相約學期末要爲弱勢族群奉獻所學。三個月前學生就利用課餘時間，多次騎機車到安平對一引領瑞復學員進入教室，展開「綜音體育全嘉榮，關懷弱勢齊旅行」活動。

畢業生協助這群優異鮮的體驗讓學員榮不可分，十五名瑞復學員利系！」昨天下午一時卅分，十五名瑞復學員利達餐旅系，甫下車就受到畢業生熱情的夾道歡迎，轟然一跳，畢業生對一引領瑞復學員進入教室，展開「綜音體育全嘉榮，關懷弱勢齊旅行」活動。

畢業生協助這群優異鮮的體驗讓學員榮不可分，十五名瑞復學員利達餐旅系！」昨天下午一時卅分，十五名瑞復學員利達餐旅系，甫下車就受到畢業生熱情的夾道歡迎，轟然一跳，畢業生對一引領瑞復學員進入教室，展開「綜音體育全嘉榮，關懷弱勢齊旅行」活動。

利用空檔表演歌舞助興，也帶學員玩遊戲，品嘗糕子，讓學員十分開心。

白綁粽子，沒經驗的學員手忙腳亂，好不容易都好模樣怪異的粽子，